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Poboljšanja na vibracionim rešetima.
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Traženo pravo prvenstva od 31 marta 1934 (Francuska).

Ovaj le pronalazak odnosi na rešeta 
koja su snabdevena organima koji im do- 
deljuju vibraciono kretanje, kao na primer, 
jedno ili više obrtnih vretena koja noše mase, 
koje nisu centrisane na njima.

Cilj pronalaska jeste da se uveča radna 
sposobnost jednog takvog rešeta i da se 
spreči ili bar da se veoma smanji zaptivanje 
rupa u rešetajućem situ.

Bitna odlika pronalaska jeste da su or
gani za upravljanje uticani tako, da dode- 
Ijuju različita vibraciona kretanja dvama kra- 
jevima rešeta.

Na primer, kad su pomenuta vibraciona 
kretanja izvedena pomoču obrtnih vretena koja 
noše na sebi necentrisane mase, ovim se vre- 
tenima dodeljuju obrtanja različitom brzinom.

Prvenstveno, vreteno koje deluje na 
ulaznom kraju rešeta obrće se brže no vre
teno koje deluje na izlaznom kraju rešeta.

Priloženi načrt pokazuje, radi primera, 
jedan oblik izvodenja rešeta po ovom pro- 
nalasku.

Sl. 1 pokazuje izgled sa Strane. SI. 2 
pokazuje odgovarajuči izgled odozgo.

A je krut nosač, na kojem su zate- 
gnuta u pravcu po dužini jedno ili više sita 
B za rešetanje. Vibracioni aparat ima dva 
paralelna vretena D i E, koja se obrču u 
istom ili u suprotnom smeru, u unutrašnjosti 
cevi F. Krajevi ovih vretena su snabdeveni 
koturima G i H sa necentrisanim masama 
koje se mogu regulisati. Jedno od ovih vre
tena može dobijati svoje kretanje od pro- 
izvoljne transmisije (kajiša, motora, elastičnog

spojnika i t. d.). Drugo vreteno može biti 
upravljeno isto tako ili se može nalaziti u 
vezi sa prvim vretenom pomoču kakvog sa- 
vitljivog kajiša J ili pomoču proizvoljnog 
zahvatnog sistema. Ovo je predstavljeno na 
načrtu.

Organi za prenos kretanja izmedu dva 
vretena D i E izvedeni su tako, da se ova 
vretena obrču različitim brzinama pri čemu 
je brzina obitanja vretena D (Koje odgovara 
ulaznom kraju rešeta) prvenstveno veča no 
brzina obrtanja vretena E. Na primer dobijaju 
se veoma dobri rezultati ako se vretenu D 
dodeli brzina obrtanja od 2350 obrta u mi
nuti, a vretenu E 1900 obrta u minuti.

Celina se naiazi obešena u nagnutom 
položaju u nekolikim tačkama pomoču ela
stičnih uredaja ili je psk nošena ovim ure- 
đajima. U pokazanom primeru prsteni K 
okružuju kutije za kugličaste ležaje na ovim 
vretenima. Oni obrazuju kraj nosača koji je 
voden, pomoču izlozanih štapova M, između 
dva stuba pločica L iz kaučuka ili t. sl. na
nizanih na pomenutim štapovima i čije se 
sabijartje može regulisati pomoču navrtaka 
našrafljenih na ove, štapove.

Patentni zahtevi:

1. Vibraciono rešeto, naznačeno time, 
što su organi za upravljanje tako izvedeni, 
da dodeljuju različita vibraciona kretanja dva
ma krajevima rešeta.
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2. Vibraciono rešeto po zahtevu 1, koje 
je upravljano pomoču vretena koja noše na 
sebi necentrisane mase, naznačeno time, što 
se ova vretena obrču različitim brzinama.

3. Vibraciono rešeto po zahtevu 1 i 2 
naznačeno time, što se vreteno koje odgo- 
vara ulaznom kraju rešeta obrče brže no 
vreteno koje odgovara izlaznom kraju rešeta.
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